MaOnuaTika Tépara
Ztaon 2n: TToAAarAaociaopoi kai Aiaipéocig

1. Kavw Toug TapakaATm TOAAQTAXCLAGLOUG KL SLALPECELG:

36 x10=........... 4.000:10 =.coecvree 763: 10=..ccoerirrnne
524 x 100=.............. 850:10 =i 852:100=
63 x 1.000=............. 4.200:100=....ccovsrrrn. 231:1.000=

évav xpovo, Tov €xeL 365 nuépeg; (va ylvel ka1 emaAnBgvon)

Avdom

1 1 T 2 1 SO ST

3. H xvpia Mativa éBade o€ éva pumoA 45 @paovAes. OEAEL va TIG LOLPAOEL
e€loov ota 4 eyyovia tG. (va yivel kot ) emaAnfgvon)

A) ITooeg ppaovAes pémel va Swaoel og kabe tadi; B) Mdoes Ba eplooéPovy;

Avdom

1 o 1 T 2 1 OO

4. Kavw TiI§ Tapakatm SLapecelc KABETA Kat TIG EMAANOEVGELG TOVG:

35:7 58:8







